
Hari/ Tanggal

Waktu

Tempat
Acara

Agenda

DAFTAR HADIR

Selasa, 22 Desember 2020

i 2.30 WIB - Selesai

Ruang Rapat 3 Lantai 38
RaDat Rutin Komite Medik

1. Sosialisasi Alur Terbaru Penceoahan Covid-19

No. Nama Bagian Jabatan Tanda Tingan

I dr, Rita Tjandra, Sp.lV Komite Medik Ketua ^l

2 dr lrma Praminiarti, Sp.M Komite Medik Sekretaris

3 dr. Farida Moenir, Sp.M (K) Sub Komite

Kredensial

Ketua
tlIrl

,.t-
t dr. Dewi Rosarina, Sp.M Sub Komite Mutu

Profesi

Ketua d4h

5 dr Yana Rosita, Sp.M (K) Sub Komite Etik dan

Disiolin Profesi

Ketua .^ Pe tr.ti h ar, -

6 dr. Dini Dharmawidiarini, Sp.M (K) Tim Pencegahan

Covid-19

Ketua

{-.
V
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TANGGAL

WAKTU

TEMPAT

AGENDA RAPAT

PEMIMPIN RAPAT

NOTULIS

JUMLAH PESERTA

TIDAK HADIR

PEMBAHASAN

NOTUT-B{

22 Desember 2020
I 2.00 WIB - Selesai

R. CDC

Sosialisasi Pencegahan Covid-i 9 di RSMU

dr. Rita Tjandra, Sp.M

Rizqiyah, S.KM

4 Peserta

2 Peserta
'I . Rapat dibuka oleh dr Rita Tjandra, Sp.M.

2. Rapat hari ini mengenai sosialisasi pencegahan Covid-19 di

RSMU yang akan disampaikan oleh dr. Dini selaku ketua dari

I rm uovro- | 9.

3, dr. Dini:

a. Terjadi peningkatan jumlah kasus pada karyawan RSMU,

Sehingga akan diterapkan beberapa alternatif solusi untuk
menurunkan kasus.

b. Beberapa solusi tersebut meliputi:'l) l/emperketat kepatuhan terhadap penerapan protokol

kesehatan di area rumah sakit mauDun diluar rumah

sakit:

2) Melakukan skrining dengan pemeriksaan rapid antigen

untuk semua karyawan di RS[/U;
3) Tidak adanya tempat makan (area berkumpul) di setiap

unit/instalasi;
4) Skrining ketat untuk semua pasien maupun

pengunjung yang akan masuk ke area RSMU.

c. Alur tenaga kesehatan RSMU yang terkonfirmasi maupun
yang suspect sesuai dengan lampiran berikut. Jika ada

nakes curiga maka langsung dilakukan rapid antigen.

Selain itu juga semua karyawan harus jujur terkait dengan
kondisi kesehatannya dan mengikuti arahan dari tim Covid

rumah sakit.

d. Alur pasien yang direncanakan operasi akan disesuaikan.

Jika hasil DL curiga langsung dilakukan rapid antigen.
e. Rencana penambahan jumlah praktek dokter VIP sore

ditunda selama 1 bulan.

f. Upaya untuk mengurangi kontak dengan menggunakan

sensor hand sanitizer dan thermal sensor Akan diusulkan
juga untuk lift menggunakan sensor (no touch)

: 1. Solusi untuk rnenurunkan jumlah kasus di RSMU:

a. Memp€rketat kepatuhan terhadap penerapan protokol

kesehatan di area rumah sakit maupun diluar rumah sakit;
b. Melakukan skrining dengan pemeriksaan rapid antigen

untuk semua karyawan di RSMU;
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TINDAKI.ANJUT

c. Tidak adan)'a tempat makan (area berkumpul) di setiap

unit/instalasi;
d. Skrining ketat untuk semua pasien maupun pengunjung

yang akan masuk ke area RSMU.

2. Alur tenaga kesehatan RSMU yang terkonfirmasi maupun yang

suspect sesuai dengan lampiran berikut. Jika ada nakes curiga
maka langsung dilakukan rapid antigen. Selain itu juga semua

karyawan harus jujur terkait dengan kondisi kesehatannya dan

mengikuti arahan dari tim Covid rumah sakit.

3. Alur pasien yang direncanakan operasi akan disesuaikan. Jika

hasil DL curiga langsung dilakukan rapid antigen.
4. Rencana penambahan jumlah prakek dokter VIP sore ditunda

selama I bulan.

5. Upaya untuk rnengurangi kontak dengan menggunakan sensor

hand sanitizer dan thermal sensor. Akan diusulkan juga untuk
lift rnenggunakan srrtsot (no toucl).

Usul untuk lift menggunakan sensot (no touc\ kepada manajemen

rs.

PEMIMHN RAPAT.
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